
3 منهای فوتبال شنبه  27 اردیبهشت1404  شماره 7832

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

خبر

ورزشگاه پیر هرندی و مشکلات پیست تارتان

دستور دنیامالی برای بازسازی  
احمد دنیامالی با حضور در مجموعه ورزشی هرندی 
در منطقه شوش تهران، از مجموعه ورزشی متعلق 
به ورزش نابینایان بازدید کرد. دنیامالی در ابتدا 
از زمین چمن مصنوعی این مجموعه دیدن کرد و 
دستور داد پیست تارتان این مجموعه با اصلاحات 
موردنظر به کیفیت استاندارد برسد. پس از این 
بازدید، وزیر ورزش با حضور در سالن گلبال، پای 
حرف ورزشکاران گلبالیست دختر و پسر نشست و 
پس از شنیدن دغدغه‌های این ورزشکاران دستوراتی 
برای رفع کمبودها همچون اصاح کفپوش، توپ و ... 
صادر کرد. همچنین با دستور وزیر ورزش مقرر شد 
سکوهای سالن گلبال این مجموعه به صندلی تجهیز 
شود. بازدید از استخر و گفت‌وگو با مربی و ورزشکاران 
روشندل رشته شنا، حضور در سالن مسابقات شطرنج 
نابینایان و گفت‌‌وگو با نونهالان این رشته و حضور و 
بازدید از مجموعه اقامتی مجموعه ورزشی هرندی از 

دیگر بخش‌های بازدید وزیر ورزش بود.

 کمیته ملی المپیک 
و امضای تفاهمنامه با ایمیدرو

تفاهمنامه همکاری کمیته ملی المپیک با سازمان 
توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران )ایمیدرو( 
به امضا رسید. محمود خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی 
المپیک در مراسم امضای تفاهمنامه ضمن خیر مقدم 
به آقاجانلو رئیس هیأت عامل ایمیدرو و هیأت همراه 
گفت: »کمیته بین‌المللی المپیک سازمان قدرتمندی 
است که سابقه 140 ساله دارد؛ به طوری که ورزشکاران 
کسب‌کننده سهمیه برای حضور در بازی‌های المپیک 
نیازی به ویزا نداشته و با آی‌دی کارت می‌توانند به 
کشور میزبان بازی‌ها سفر کنند.« رئیس کمیته ملی 
المپیک با اشاره به ویژگی‌های خاص بازی‌های المپیک 
با حضور مقامات عالیرتبه کشورهای مختلف جهان 
و جمع کثیری از اصحاب رسانه و پوشش تلویزیونی 
و استقبال مردمی در شبکه‌های اجتماعی ادامه داد: 
»چنین شرایطی از ظرفیت و پتانسیل فوق‌العاده‌ای در 
عرصه خبر و تصویر برخوردار بوده که به آن می‌توان 
به عنوان یک فرصت نگاه کرد.« در خاتمه تفاهمنامه 
همکاری فوق توسط مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته و 
محمد آقاجانلو رئیس هیأت عامل ایمیدرو به امضا 
رسید و هیأت همراه ایمیدرو به بازدید از موزه ملی 
ورزش، المپیک و پارالمپیک پرداختند. عباس قنبری 
معاون مالی و اقتصادی سازمان توسعه و‌ نوسازی معادن 
و صنایع معدنی ایران و حیدر ضیغمی مدیر کارگروه 
ورزش ایمیدرو و رضا شجیع سرپرست مرکز نظارت بر 
تیم‌های ملی و جمعی از مدیران در امضای تفاهمنامه 

فوق حضور داشتند.

آتشبازی دانشور در شطرنج آسیا
بردیا دانشوراستاد بزرگ شطرنج ایران و آسیا، قهرمان 
رقابت‌های قاره کهن شد. در دور هشتم رقابت‌های 
شطرنج قهرمانی آسیا ۲۰۲۵ که به میزبانی امارات در 
حال برگزاری است، استاد بزرگ بردیا دانشور با پیروزی 
مقابل آبیمانیو پورانیک از هند، امتیاز خود را به عدد ۷ 
رساند و در یک دور مانده به پایان رقابت‌ها، قهرمانی 
خود را قطعی کرد. بردیا دانشور در سن ۱۹ سالگی 
با عملکرد درخشان خود، عنوان قهرمانی آسیا را به 
دست آورده تا برای اولین بار در تاریخ، یک شطرنجباز 

ایرانی چنین موفقیتی کسب کند.

برگزاری لیگ پارادوومیدانی باشگاه‌های کشور

تمجید ناظر IPC از ایران
مسابقات لیگ پارادوومیدانی باشگاه‌های کشور 
تحت نظارت کمیته بین‌المللی پارالمپیک در 
مجموعه آفتاب انقاب در دو روز و در دو بخش 
بانوان و آقایان برگزار شد که ناظر پارادوومیدانی 
کمیته بین‌المللی پارالمپیک از سطح مسابقات و 
جایگاه پارادوومیدانی ایران در آسیا و جهان تمجید 
کرد. ارنستا استریدام ناظر بخش پارادوومیدانی 
کمیته بین‌المللی پارالمپیک که برای سومین 
بار به ایران سفر کرده، درباره رقابت‌های 
پارادوومیدانی قهرمانی کشور گفت: »طی دو روز 
برگزاری مسابقات باشگاهی در بخش بانوان و 
آقایان، شاهد حضور چهره‌های آشنای زیادی بودم 
و در کنار آن، چهره‌های جوان و تازه‌وارد بسیاری 
نیز حضور داشتند که این موضوع برایم بسیار 
خوشحال‌کننده بود. پارادوومیدانی ایران توانسته 
در این مدت نیروهای جوان و مستعدی را شناسایی 
و جذب کند.« استریدام با تمجید از حضور بانوان 
در پارادوومیدانی ایران ادامه داد: »به یاد دارم در 
جریان مسابقات سال 2023 که در ایران برگزار 
شد، با ورزشکاری جوان به نام پرستو حبیبی 
آشنا شدم اما امروز نام او در میان مدال‌آوران 
بازی‌های پاریس 2024 می‌درخشد. ورزش زنان در 
سطح جهان همواره با چالش‌هایی مانند کمبود 
شرکت‌کننده، امکانات و شرایط مناسب مواجه 
است. یکی از مسیرهای توسعه ورزش زنان، به 
ویژه در ایران، برگزاری مداوم رقابت‌های داخلی 
است.« استریدام با تمجید از زیرساخت مناسب 
در پارادوومیدانی ایران گفت: »یکی دیگر از نکات 
قابل توجه، بهبود زیرساخت‌های مکان برگزاری 
مسابقات بود. نسبت به دوره‌های پیشین که به 
ایران سفر کرده بودم، شرایط زمین چمن، امکانات 
و سایر موارد به شکل محسوسی ارتقا یافته است. 
جایگاه پارادوومیدانی ایران چه در آسیا و چه در 
سطح جهانی، جایگاه خوبی است و ورزشکاران 
مستعدی در رویدادهای اخیر عملکرد درخشانی 
داشته‌اند؛ البته هنوز جای کار وجود دارد و قطعاً 

می‌توان بهتر ظاهر شد.«

ز  ا یکی  قطعاً  ی  شید ر خو کبر  ا
مربیان فعال و چهره‌های برجسته 
و پرافتخار حاضر در کادرهای فنی 
از  بعد  ایران  مختلف وزنه‌برداری 
انقلاب اسامی است. او که سال‌ها 
به عنوان دستیار کنار ایوانف بلغار، 
فوت و فن مربیگری و کوچینگ را 
به خوبی آموخته، در بخش بانوان 
نیز در سال‌های گذشته عملکرد 
و رزومه پرافتخاری را به نام خود 
ثبت کرده است. برهمین اساس با 
او گفت‌و‌گویی داشتیم تا وضعیت 
وزنه‌برداری را برای کسب افتخار در 
بازی‌های آسیایی ناگویا، رقابت‌های 
جهانی نروژ و المپیک لس‌آنجلس از 

دیدگاه او ارزیابی کنیم.
 

در قرنطینه و شرایط سخت کرونایی 
سوم دنیا شدیم

 سرمربی سابق تیم‌های وزنه‌برداری 
ایران درخصوص عملکرد  دختران 
تیم بانوان کشورمان در رقابت‌های 
جهانی لیمای پرو می‌گوید: »درمورد 
مسابقات نوجوانان و جوانان که چند 
روز پیش به میزبانی لیمای پرو برگزار 
شد، اگر بخواهیم عادلانه این قهرمانی 

را با قهرمانی‌های قبل تیم جوانان 
مقایسه کنیم قطعاً باید برگردیم به 
قبل. ما سال 1400 با 8 وزنه‌بردار در 
بخش دختران به عربستان رفتیم 
و در رقابت‌های جهانی نوجوانان و 
جوانان برای نخستین‌بار تقریباً با 
ترکیب کامل حاضر شدیم. در جهانی 
عربستان همگی دختران ما نیز با 
توجه به شرایط رکوردی خوبی که 
داشتند، در گروه A قرار گرفتند. در 
جهانی عربستان موفق شدیم با دونقره 
و دوبرنز روی سکوی سومی جهان 
قرار گرفته و در بخش مدالی هم فکر 
می‌کنم نهم دنیا شدیم. ما درشرایطی 
در بخش دختران روی سکوی سومی 
دنیا ایستادیم که به نسبت امروز و 
حال حاضر از نظر بودجه‌ای و مالی در 
شرایط نامطلوبی قرار داشتیم و اصلاً 
شرایط بودجه‌ای ما با وضعیت امروز 
وزنه‌برداری قابل مقایسه نبود. سوای 
مباحث مالی، ما در دوره‌ای این سکوی 
ارزشمند جهانی را برای دختران کسب 
کردیم که سایه سنگین و شوم ویروس 
کرونا بر کشورمان سایه افکنده بود 
و ما مجبور بودیم در قرنطینه کامل 
تمرین کنیم و برای اعزام به رقابت‌های 
جهانی مهیا شویم. از لحاظ پشتوانه هم 
به تازگی وزنه‌برداری بانوان استارت زده 
شده بود و ما هنوز مثل امروز این همه 
متقاضی برای فعالیت در وزنه‌برداری 
بانوان نداشتیم. من دنبال پیداکردن 
مقصر نیستم، اما همین عواملی که 
عرض کردم را شما با شرایط ایده‌آلی 

که الان وزنه‌برداری بانوان دارد، مقایسه 
کنید و بعد می‌بینید که انصافاً نتایجی 
که ما کسب کردیم با عملکرد کنونی 
تیم دختران در لیمای پرو اصاً قابل 

مقایسه و برابر نیست.«
 

آلما حسینی کشف تیم ما بود
تیم  «  : ست ا معتقد  ی  خورشید
مدیریتی فدراسیون فعلی با این 
همه بودجه و توان مالی در جهانی پرو 
فقط 3 وزنه‌بردار دختر به این رویداد 
اعزام کرد و نهایتاً سیده‌زهرا)آلما( 
حسینی موفق شد برای آنها مدال 
کسب کند که کشف ما بود و در 
جهانی نوجوانان عربستان در سال 
1400 کم‌سن‌ترین وزنه‌بردار حاضر در 
رقابت‌های جهانی جده بود. سؤال 
من و خیلی از اهالی وزنه‌برداری از تیم 
مدیریتی و فنی فعلی وزنه‌برداری این 
است، چرا بعد از 3 سال و خورده‌ای با 
این همه ثروت و بودجه و اسپانسر و 
حامی مالی، نتوانستید یک تیم کامل 
دختران را روانه مسابقات جهانی 
کنید؟ آیا نگاه شما به این تیم، 
نگاه تبعیض جنسیتی بوده؟ آیا نفر 
داشتید و اعزام نکردید به رقابت‌های 
نوجوانان؟ یا اینکه ماجرا چیز دیگری 
است و ما از آن بی‌خبریم؟ اگر اسم 
این ناکامی و عملکرد ضعیف نیست، 
پس چه نامی باید روی آن گذاشت؟ 
واقعیت این است که انوشیروانی 
و تیمش روی گنج نشسته‌اند و به 
دروغ خدمات شایسته و تلاش‌های 

شبانه‌روزی تیم قبل را زیر سؤال 
می‌برند. درحالی که من با سند به 
همه ثابت می‌کنم که ما در ایران 
سرمایه و استعداد ناب کم نداریم. 
پول هم که تا دلتان بخواهد رفقا 
دارند، فقط نیاز به مدیریت درست 
داریم که متأسفانه در این مجموعه 

من این مدیریت را نمی‌بینم.«
 

 طلایی شدن در ناگویا 
و لس‌آنجلس سخت است

 خورشیدی در پایان نیم‌نگاهی هم به 
شرایط بزرگسالان برای کسب افتخار 
در جهانی نروژ، بازی‌های آسیایی 
ناگویا و المپیک لس‌آنجلس دارد: 

»ببینید ما حدود 27 سال است بعد 
از درخشش رضازاده در فوق سنگین 
جهان تا به امروز، در 4 وزن سنگین، 
خصوصاً دسته فوق‌سنگین شانس 
مدال‌آوری و طلایی شدن داشتیم. 
این بار هم دقیقاً شرایط همین 
است. ما در جهانی نروژ، بازی‌های 
آسیایی ناگویا و المپیک لس‌آنجلس 
شانس طلایی شدنمان در دسته 
فوق‌سنگین است. اما نباید فراموش 
کنیم که دوسه حریف قلدر در آسیا 
یعنی وزنه‌بردار عراقی که رکورددار 
جوانان جهان است و گورمیناسیان 
ارمنی از بحرین به اضافه لالیان 
ارمنستانی را پیش رو داریم که همه 

جزو مدعیان اصلی قهرمانی و مدال 
طلا هستند. بنابراین اول باید مراقب 
سامتی علی داودی باشیم که به 
نظرم مسجل‌ترین گزینه ما برای 
فوق‌سنگین  دسته  در  مدال‌آوری 
است زیرا او بیش از 10 سال است که 
در رده‌های سنی مختلف حضور دارد 
و اگر حواسمان نباشد، ممکن است 
فشار تمرینات باعث آسیب‌دیدگی او 
شود. بعد هم کنار داودی حواسمان 
به باقی امیدهای تیم در 4 وزن بالا 
باشد. هرچند مسیر بسیار دشوار 
است و مدال‌آوری آن هم از جنس 
طا برای ما سخت‌تر از چیزی است 

که فکرش را می‌کنیم.«

فدراسیون پول زیاد دارد ولی مدیریت نه

خورشیدی: انوشیروانی روی گنج نشسته، ولی می‌گوید خرابه تحویل گرفتیم!

مصاحبه

رضاعباسپور
خبر‌‌نگار

 نبرد با ساجس برای سهمیه بسکتبال جام باشگاه‌های آسیا

مرگ و زندگی برای طبیعت

 تیم بسکتبال طبیعت امروز در 
غرب  لیگ  پر سو یی  نها نیمه 
آسیا به دنبال صید سهمیه جام 
باشگاه‌های آسیا است. شاگردان 
مهران شاهین‌طبع که بعد از صعود 
به مرحله نهایی این رقابت‌ها در 
اولین گام تیم القادسیه کویت را 
درهم کوبیده بودند، در دومین 
بازی مقابل شباب‌الاهلی با نتیجه 
93-87 شکست خوردند اما با 
توجه به تعداد گل‌های به ثمر 
رسانده در مجموع این دو بازی، 
به عنوان صدرنشین گروه راهی 
مرحله نیمه نهایی شدند تا امروز 
در این مرحله مقابل تیم ساجس 
لبنان قرار بگیرند. همچنین الاهلی 
هم به عنوان تیم دوم این گروه 
راهی مرحله نیمه نهایی شد تا 
کار سخت‌تری مقابل تیم قدرتمند 
الریاضی برای صعود به فینال 
داشته باشد. طبیعت که قبل از 
این در مرحله گروهی تیم ساجس 

را شکست داده بود، حالا بار دیگر 
مقابل این تیم قرار می‌گیرد که به 
گفته بازیکنان طبیعت برد آنها در 
مرحله قبل مقابل این تیم، هیچ 
تضمینی برای برد دوباره نیست و با 
توجه به تغییر و ارتقای سطح کیفی 
بازیکنان خارجی نماینده لبنان 
نسبت به مرحله قبل، به نظر 
می‌رسد طبیعت امروز کار سختی 

برای صعود به فینال دارد.
اما نکته مثبت برای طبیعتی‌ها در 
بازی مقابل شباب الاهلی بازگشت 
پری پتی بازیکن شاخص خارجی 
این تیم بود که بعد از چند هفته 
مصدومیت بالاخره در ترکیب 
طبیعت قرار گرفت و در شبی 
که ایوان بوا ملقب به ایوان 
مخوف اصاً هم مخوف نبود 
و لمون دیگر بازیکن امریکایی 
تیم عملکردی متوسط داشت، 
با 19 امتیاز مؤثرترین بازیکن تیم 
لقب گرفت. بنابراین در شرایطی 
که کادرفنی طبیعت نگران عدم 
بهبود پری بوده و در این مدت 
هم بازیکنی به عنوان جایگزین 
او جذب نکرده بودند، بازگشت 
این ستاره می‌تواند بهترین خبر 
در آستانه بازی نیمه نهایی امروز 
برای شاگردان مهران  باشد. 

 نکته 
مثبت برای 

طبیعتی‌ها در 
بازی مقابل 

شباب الاهلی 
بازگشت پری 

پتی بازیکن 
شاخص 

خارجی این 
تیم بود 

که بعد از 
چند هفته 

مصدومیت 
بالاخره 

در ترکیب 
طبیعت قرار 

شاهین‌طبع که قبل از این با گرفت
باخت مقابل تیم شهرداری گرگان 
در فینال رقابت‌های لیگ برتر 
جام قهرمانی را از دست داده 
بودند، این بهترین فرصت است 

که با صعود به فینال سوپرلیگ 
غرب آسیا و کسب سهمیه جام 
باشگاه‌های آسیا ناکامی قبل را 

شسته و از خاطر ببرند.
البته در شرایطی که طبیعت موفق 

به برد ساجس و صعود به فینال 
نشود و در آن طرف جدول هم 
الریاضی موفق به شکست شباب 
الاهلی شود، با توجه به حضور 
دو نماینده لبنان در فینال، فقط 

یک سهمیه بین این دو تیم توزیع 
خواهد شد و در این صورت طبیعت 
با یک برد مقابل تیم شباب الاهلی 
باز هم شانس این را دارد که سهمیه 
جام باشگاه‌های آسیا را کسب کند.

پیش بازی

فائزه زمانی
خبر‌نگار

برکناری گاتسالوف از تیم روسیه و بازداشت کایل اسنایدر

همه چیز به سود کشتی ایران
امیررضا معصومی: داوران خارجی حق را به من ‌دادند

جنجال چهار امتیازی
بعد از چند روز اخبار پرحاشیه حالا خبر رسیده که سرمربی 
تیم ملی کشتی آزاد روسیه تا مشخص شدن نتیجه نهایی 
اتهامات مربوط به نقض قوانین دوپینگ از سمت خود 
برکنار شده است. چند روز پیش حاجی مراد گاتسالوف 
به دلیل نقض قوانین مربوط به دوپینگ از سوی آژانس 
بین‌المللی آزمایش دوپینگ از فعالیت به عنوان سرمربی 

تیم ملی کشتی آزاد روسیه تعلیق شد.
 این اتهام بر اساس اطلاعاتی است که نشان می‌دهد 
نمونه گاتسالوف ۱۰ سال پیش )۱۰ مه ‌۲۰۱۵( در مسابقات 

کشتی آزاد قهرمانی روسیه مثبت بوده است. طبق گفته 
این آژانس نمونه منفی گاتسالوف به دلیل برخی 

دستکاری‌ها مثبت شده است. میخاییل 
مانیاشویلی رئیس فدراسیون کشتی روسیه 

درباره این ماجرا گفت: »ما از دریافت 
نامه آژانس بین‌المللی آزمایش دوپینگ 

شوکه شدیم زیرا درباره یکی از بهترین 
کشتی‌گیران دهه گذشته صحبت 

می‌کنیم. من و همه مسئولان 
فدراسیون کشتی روسیه شکی 
نداریم که او یک ورزشکار پاک 
بوده است. این اتهامات چند 

روز قبل از انقضای دوره ۱۰ ساله 
مطرح شده و امکان تجزیه و 

تحلیل نمونه‌ها وجود دارد.«
این دفاعیه رئیس فدراسیون 

کشتی روسیه در حالی مطرح 
شده که فعلاً تصمیم گرفته‌اند گاتسالوف 
را از سرمربیگری روسیه کنار بگذارند: 
»ما تصمیم گرفتیم گاتسالوف را موقتاً 

از سرمربیگری تیم ملی روسیه کنار 

بگذاریم اما مطمئنیم این سوء‌تفاهم‌ها برطرف خواهد 
شد و در آینده هیچ‌کس درباره نام نیک گاتسالوف شک 
نخواهد کرد.« این اتفاقات در آستانه برگزاری مسابقات 
کشتی آزاد قهرمانی جهان در کرواسی به سود ایران است. 
تیم ایران که همیشه در مسابقات قهرمانی جهان سال 
بعد از المپیک شانس درجه یک قهرمانی بوده 
حالا در وضعیتی قرار گرفته اوضاع در اردوگاه 
دو رقیب اصلی خود اصلاً خوب نیست. روسیه 
اگر چه امتیازاتش در جدول رده‌بندی محاسبه 
نمی‌شود و شانسی برای قهرمانی تیمی ندارد اما 
وجود تیم خوب روسیه می‌تواند در برخی از 
اوزان به تیم ایران آسیب بزند اما حالا 
این تیم با حاشیه داخلی روبه‌رو شده 
است. دیگر رقیب ایران امریکا است 
که البته تیم ملی کشتی آزاد امریکا 
هم شرایط خوبی ندارد. این تیم 
بسیاری از ستاره‌های خود را به 
دلیل شرایط سنی از دست 
داده و تنها ستاره این تیم کایل 
اسنایدر بود که او هم به دلیل 
رسوایی اخلاقی پیش آمده، 
شرایط بسیار سختی دارد و احتمالاً 
در مسابقات قهرمانی جهان او هم به 
غایبان پرتعداد امریکا اضافه می‌شود. به 
این ترتیب تمامی اتفاقات روزهای اخیر به 
سود تیم ایران رقم خورده تا یکبار دیگر 
تیم کشتی آزاد در سال بعد از المپیک به 
عنوان قهرمانی جهان برسد. آخرین‌بار 
سال 2013 بود که تیم ملی کشتی آزاد ایران 

توانست قهرمان جهان شود.

سنگین وزن کشتی آزاد ایران به حواشی مربوط 
ع واکنش  به داوری مبارزه‌اش با امیرحسین زار
نشان داد. حواشی داوری مربوط به مبارزه فینال 
ع و  سنگین وزن جام تختی میان امیرحسین زار
امیررضا معصومی همچنان ادامه دارد؛ مبارزه‌ای که 
با شکست معصومی همراه بود و باعث شد شانس 

رسیدن به دوبنده تیم ملی در مسابقات قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ را از دست بدهد. در حالی‌ که 

فدراسیون کشتی با انتشار اطلاعیه‌ای اعلام 
کرد نظر کمیسیون داوران داخلی و خارجی 

بر این بوده که اجرای فن کنده 
معصومی  رضا  امیر فرنگی 

دو امتیاز بیشتر نداشته 
معصومی  امیررضا  اما 

ی  ل‌ها ا مد ه  ند ر ا د
 ، ن نا ا جو نو ی  طا
ی  میدها ا و  نان  جوا
جهان با انتشار متنی 
در اینستاگرام مدعی 
شد که داوران خارجی 
اعتقاد داشتند، فن 

کنده فرنگی او چهار 
امتیاز داشته و داوران 

اشتباه کردند: »ما فرزندان 
گیل و دیلم فرزندان سر به 

فلک کشیده در میدان‌های 
صداقت و راستی هستیم. ما از 

ریشه‌ای هستیم که در برابر هیچ 
طوفانی خم نمی‌شود. واقعیت 

برای هیچ‌کس پوشیده نیست. 

مردم، هواداران و همه عاشقان کشتی دیدند 
چه اتفاقی برایم افتاد. صحنه مشکوک را برای 
یکی از اعضای هیأت ژوری که در مسابقات جهانی 
قضاوت می‌کند فرستادم و پاسخش روشن و قاطع 
بود: »امتیازی که داور وسط داد درست بود.« این 
پاسخ دلگرم‌کننده، بر اهتمام من افزود؛ 
خاطرجمع شدم که کارم درست بوده، 
اما یک جا دلم گرفت و موجب 
ظاهر شدن لبخند تلخی بر لبانم 
گشت؛ آن وقتی بود که دیدم فیلم 
کشتی را گذاشتند که یک کشتی‌گیر 
دارد به حریف روبه‌روی خود فیتو می‌زند 
و ۲ امتیاز می‌گیرد تا کار خودشان را 
توجیه کنند! فنی که من اجرا کردم 
حالت کنده فرنگی داشت. آنکه 
چشم بینا و دل آگاه دارد، دید که 
چه پیش آمد. من برای حقم 
کوشیدم و باز هم خواهم کوشید 
گرچه برخی‌ها در قضاوت پشت 
به عدالت می‌‎کنند. باور دارم 
قطعاً روزی حق به حق‌دار 
خواهد رسید و آن روز را 
چندان دور نمی‌بینم.« 
سد  می‌ر نظر  به 
فدراسیون کشتی 
به یک دردسر 
بزرگ دچار شده 
و به این زودی‌ها 
این  از  نمی‌تواند 

خلاصی پیدا کند.دردسر 


